



Руководитель регионального следственного управления СК России провел выездной личный прием граждан в городе Нижнем Тагиле

Сегодня руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Валерий Юрьевич Задорин провел прием граждан в здании следственного отдела по Пригородному району СК России по Свердловской области. К руководителю следственного управления обратились ряд граждан - жителей Нижнего Тагила. Обращения касались вопросов расследования уголовных дел территориальными подразделениями СК России по Свердловской области, а также порядка поступления на службу в органы Следственного комитета. После приема граждан, В.Ю.Задорин проверил организацию деятельности двух территориальных подразделений СК России, дислоцирующихся на территории Нижнего Тагила - следственного отдела по Пригородному району и следственного отдела по Тагилстроевскому району города Нижний Тагил. Кроме того, он ответил на вопросы представителей нижнетагильской телекомпании "Телекон", касавшиеся, в том числе, состоявшегося личного приема граждан.

16 Января 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/833998>